
                                                            

 

 

 

DISEMINAREA REZULTATELOR DE LA MOBILITATEA C5, 
CURSUL DE FORMARE ,,BEST APPS FOR FUTURE TEACHERS” 

-PROIECT FINANȚAT PRIN PROIECTUL ERASMUS+ 
2022-1-RO01-KA121-SCH-000056891 

COD ACREDITARE 2020-R001-KA120-SCH-095304 
 
 
 
 

  În perioada 2021-2027, la Școala Gimnazială Nr.4, Vulcan se va desfășura 
programul Erasmus+KA1, Educație școlară, cod acreditare: 2020-R001-KA120-SCH-
095304. 
 
  În cadrul proiectului 2022-1-RO01-KA121-SCH-000056891, în perioada 9 – 13 
iulie 2023, o echipă de la Școala Gimnazială Nr.4 Vulcan, formată din prof. Stîngă 
Dana-Maria, profesor Lazăr Cristina,  profesor Govor Cristina și prof. înv. preșcolar 
Nariță Gabriela s-a deplasat la Paris-Franța, la a cincea mobilitate a proiectului 
Erasmus+KA1 Teacher Training Course ”Best Apps for Future Teachers”. 
 
  Duminică, prima zi, 9 iulie, s-a organizat festivitatea de deschidere la care a 
luat cuvântul mentorul de proiect. Au fost desfășurate activități de tip ice breaking, 
alături de alți participanți la curs. Fiecare echipă s-a prezentat, apoi și-a prezentat 
școala.  
 
  Luni, a doua zi, 10 iulie, s-au trecut în revistă programele despre care vom 
învăța. S-a făcut o scurtă prezentare a aplicației Prezi , urmată de o dezbatere 
privind calitățile profesorului din secolul XXI și discuții despre rolul acestuia. 
 
  Marți, a treia zi, 11 iulie, am început activitatea cu un exercițiu de energizare. 
Această activitate a fost urmată de realizarea unei prezentări cu ajutorul aplicației 
Prezi . În a doua parte a cursului, cu ajutorul platformei de design grafic Canva au 
fost realizate diferite diplome și colaje foto cu ajutorul unor șabloane. Această 
platformă poate fi utilizată în realizarea diplomelor, semnelor de carte, invitațiilor la 
serbări sau diverselor evenimente realizate în cadrul școlii.  
 
  Miercuri, a patra zi, 12 iulie, s- a urmărit realizarea unor materiale didactice 
cu ajutorul următoarelor platforme/ aplicații: Kahoot, Quizizz, Baamboozle, Plickers, 
LearningApps, Islcollective,  ESLworksheets, EFL video lessons Liveworksheets .  
 
 Joi, a cincea zi, 13 iulie, s-au realizarea câteva materiale didactice cu 
ajutorul următoarelor platformelor Mentimeter  și Padlet. La final, echipele de lucru au 



creat un jurnal de activități folosind una din aplicațiile ce au fost prezentate și 
explicate în cadrul cursului. Activitatea s-a încheiat cu înmânarea certificatelor. 
 
 
Proiectul a primit finanțare din partea Uniunii Europene 
Acest material reflectă doar punctul de vedere al autorului, iar Comisia Europeană şi 
Agenţia Naţională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educaţiei şi Formării 
Profesionale nu sunt responsabile pentru modul în care este folosit conţinutul 
informaţiilor respective. 
 
 
Coordonator mobilitate, 
Prof. Stîngă Dana Maria 
      
 
Coordonator Proiect Erasmus+,      Director, 
Prof. Ursuța Paul        Prof. Illyes Ecaterina 
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